



体坛播报

## 八一乒超横扫四川

星报讯(杨扬) 2011年中国乒乓球俱乐部超级联赛17日晚进行了第11轮的争夺。首次把主场设在宁波市鄞州区横溪体育馆的八一熔盛重工队,以3:0横扫四川队,继续稳居男团第一集团。

上一轮王皓和闫安虽然赢了球,八一队还是惜败于浙江队。本轮面对弱旅四川队,八一队没有给对手任何机会,闫安首盘3:2击败邱贻可,随后王皓以3:1力克小将许锐锋,闫安/周雨3:0轻取张钰/许锐锋。

其他场次:上海0:3浙江,江苏2:3山东鲁能,宁波2:3霸州。

## 男篮再裁员 孟铎王磊郭艾伦离队



星报讯(新变) 北京时间7月18日,据透露,男篮第三次裁员已经开始,孟铎、王磊与郭艾伦遗憾离队。现在的中国男篮,包括姚明在内,大名单上还有17个人,他们分别是:姚明(铁定无缘亚锦赛,但仍未被裁)、易建联、王治郅、周鹏、丁锦辉、孙悦、张博、张庆鹏、于澍龙、易立、朱芳雨、王仕鹏、刘炜、苏伟、张兆旭、西热力江、莫科。而在斯杯之后,中国男篮最终12人大名单或将最终浮出水面。

## 金立杯围棋争霸赛 古力击败孔杰进决赛



星报讯(新汶) 7月18日,“金立智能手机杯”2011中国围棋世界冠军争霸赛第2局的比赛,在黑龙江省的大庆市战罢。结果,古力执白中盘战胜了孔杰。这样,古力将与第一天获胜的朴文垚争夺本次比赛的冠军。在17日进行的首局比赛中,孔杰中盘负于朴文垚,后者率先晋级决赛。

## 热身赛国米6:1大胜



星报讯(松虎) 北京时间7月17日23时,国际米兰在与意大利丁级联赛球队梅佐科罗纳的比赛中,以6:1大胜对手,获得了热身赛两连胜的佳绩。潘德夫和阿尔瓦雷斯双双梅开二度,埃托奥打入1球并上演助攻帽子戏法,斯内德此战亦有1球进账。

北京时间7月18日,2011年第14届国际泳联世锦赛继续在上海举行,中国跳水“梦之队”的表现依旧让人放心。在本报截稿前,中国队又在女子双人10米跳台和男子1米跳板上摘得两金,可谓喜报连连,让人不得不爱。

张华玮 整理



# 跳水梦之队让人放心

### 女双10米台中国六连冠 男子1米板中国揽冠亚

#### 李世鑫与何敏包揽冠亚军

在男子1米跳板决赛中,李世鑫从第一跳后就取得领先位置,他顶住压力保持优势,最终以463.90分夺取金牌。何敏凭借最后一跳的良好发挥后来居上,以444分摘得银牌,德国选手罗森博格获得铜牌。

前五轮过后,李世鑫以381.40分的优势遥遥领先,德国选手罗森博格以364.50分守住第二位,何敏362.40分继续紧追。最后一跳,罗森博格很好地完成动作,拿到72分,以436.50分完成比赛。墨西哥的埃

斯拉斯出现失误,磕在板子上,幸亏他的伤势并没有大碍,要求严格的裁判给了0分。何敏最后一个动作是405B,他空中动作很不错,但入水有些不够,得到81.60分,以444分超越罗森博格排名首位,中国队确保冠军。

李世鑫的动作是107B,他在观众的欢呼声中走上跳板,弹跳有力、高度足够,水花完全压住,拿到82.50分,他以463.90分夺取冠军,何敏和罗森博格分获亚军和季军。

#### 汪皓/陈若琳一路领先拿金牌

在女子10米跳台双人决赛中,汪皓/陈若琳正常发挥一路领先,她们以362.58分勇夺金牌,中国队实现该项目世锦赛的六连冠,这也是陈若琳在世锦赛上双人跳台跳水的三连冠。澳大利亚的伍立群/科洛克和德国的斯泰尔/萨布钦斯基分获银牌和铜牌。中国队在世锦赛上的金牌数达到四枚,这也是中国跳水队在游泳世锦赛历史上获得的第50枚金牌。

前两组是规定动作,汪皓/陈若琳的第一跳是301B(反身翻腾半周屈体),两人配合不错,得到54分。中国组合的第二跳是201B(向后翻腾半周屈体),两人配合

比上一跳更默契,入水很一致,只是水花没有全压住。两跳之后,她们以109.80分独自领跑,加拿大、德国和朝鲜组合以101.40分并列第二位。

第三跳汪皓/陈若琳的动作是难度系数3.0的107B(向前翻腾三周半屈体),两人从起跳、空中翻转到入水都很一致,她们以191.70分巩固优势。第四跳,汪皓/陈若琳选择了难度系数3.2的407C(向内翻腾三周半抱膝),得到82.56分。

最后一个动作中国组合是5253B,这一跳得到88.32分,汪皓/陈若琳以362.58分的总分夺取冠军。

# 中国男举伦敦冲金从石关起步

星报讯(记者江锐) 安徽岳西石关训练基地一直是中国举重队的“福地”。今年也不例外,为了备战伦敦奥运会,中国举重队上周刚刚结束在这里的集训,返回北京。

#### 备战:时间比往年提前

雅典奥运会和北京奥运会前,中国举重队都在岳西石关训练基地进行了集训,结果都披金挂银而归。

今年在亚洲锦标赛和全国锦标赛结束之后,中国男子举重队便兵分两路,一路前往石关训练基地,一路去了江苏,进行封闭训练。据男队副总教练王国新介绍,这次封训的时间比往年提前了不少,主要是为了让队员们找回竞技状态,以此来达到备战伦敦奥运会的目的。

#### 成果:队员表现有起色

在结束了石关训练基地的封闭训练后,中国男子举重队已于昨日重聚北京,开始了新一轮的集中训练。当谈到大级别在本次封训上的成果时,王国新表示,通过这次训练,队员的表现较有起色,杨哲在抓、挺相对稳定,而李冰在抓举上还需努力。据透露,中国男举接下来将在8月初奔赴伦敦进行为期10~15天的适应性训练,而参加本次集训的运动员名单将会在7月底揭晓。

炎炎夏日,激情依旧

## 明晰传媒助力安徽卫视热播剧场

合房网、合肥论坛推出“有奖竞猜送巨星演唱会门票”活动,到本次牵手安徽卫视宣传热播影视剧,安徽明晰广告深入市民日常生活,为百姓的娱乐生活锦上添花。每次当你望见一条条内容丰富、色彩明艳的资讯信息,

顿时就感觉到生活不再空白无趣。

明晰传媒的每次活动,之所以能在市民中取得良好反响,要归因于公司一直潜心洞悉市场,深刻了解消费者行为状态的点滴变化,从繁乱变化中为品牌寻求更适合、更有效的传播方

式。正是由于安徽明晰一贯坚持在创新中谋发展,合作中求共赢,致力于打造高档次、高品质的户外高端主流媒体平台,才能成功打造出一批规模化、网络化、集群化广告阵容,为品牌铸造展示最佳形象的星光大道。

8月2日新版《水浒》,明晰传媒与安徽卫视为您倾情奉献! 何爽/文

由温豪杰编剧,鞠觉亮导演的新版《水浒传》将于近日登陆安徽卫视。这台重温经典的剧作,邀请到张涵予、李宗翰、吕良伟等两岸三地影视明星聚首,以新文化新生代的视角与最质朴的笔触、最浪漫的情怀,集结为一部最真诚的经典回顾。

“明察秋毫,晰知天下”。从5月份携手